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Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 1º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao segundo dia do mês março de dois mil e dezessete ás (19) dezenove horas, no Salão

de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro

Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE

SALES — Presidente, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice-Presidente,

os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS, JAILTON SANTOS

SOUZA E LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de

"quorum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome

de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário para secretariar

os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No

qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. Na sequencia o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA e constatando não haver matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou

aberto GRANDE! EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos, Fez uso da palavra a Vereadora

LUCILENE PITON. Após saudação iniciou convidando a população a participar mais das

sessões, em seguida falou das suas indicações da sessão anterior como: calçadão para a

pratica de exercício na extensão da Avenida Pedro Vespasiano, para oferecer mais

segurança aos pedestres, casa do estudante nesta cidade, ar condicionado no velório,

sanitário infantil no parque, limpeza do cemitério. Fez 02 (duas) novas indicações a

colocação de transportes de forma gratuita para as pessoas que trabalham na cidade de

Santo Antonio de Jesus, os trabalhadores devidamente identificados por crachá com foto,

horário fixo pela manhã e retorno no final da tarde e a implantação de um quebra—molas,

próximo a Sr.Zequinha na Avenida Pedro Vespasiano , Centro, com objetivo em diminuir

a velocidade do trânsito. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente

GERALDO JORGE SALES, convidou para fazer uso da palavra a Vereadora CATIANE
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CONCEIÇÃO, saudou a todos, e iniciou cobrando ao Prefeito EGNALDO PITON e Vice-

Prefeito EDIMUNDO XAVIER, a vinda de um médico cardiologista, para Unidade de

Saúde da Familia, ressaltou também sobre a falta de manutenção da iluminação pública

na zona rural, falou ainda sobre o RATEIO (direito conquistado pelos professores)

também o reajuste do PMAC (direito conquistado pelos funcionários da área da saúde),

os 02 (dois) benéfico ainda não foram pagos. Finalizou agradecendo a todos. O

presidente GERALDO JORGE SALES convidou ao Vice—Prefeito EDIMUNDO XAVIER,

saudou a todos e em seguida elogiou a vereadora CATIANE CONCEIÇÃO sobre a

pergunta a respeito da vinda de um cardiologista para esse municipio, logo informou que

Drª Eliana não fará, mas o atendimento a população Macedenoe, pois só poderia atender

de 15 em 15(quinze) dias, o que não é suficiente para a demanda da população, vendo

assim a necessidade da contratação de outro cardiologista. A respeito do PMAC, informou

que a Vereadora CATIANE CONCEIÇÃO deverá entrar em contato com a Secretária de

Saúde Srª Amanda Piton, para maiores esclarecimento, e sobre o RATEIO deverá falar

diretamente com a Secretária de Educação SRª ÉLIDA PITON que terá maiores

explicações, finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente GERALDO

JORGE SALES, falou sobre algumas indicações feita pela Vereadora LUCILENE PITON,

como o calçadão da Avenida Pedro Vespasiano, e o ar condicionado no velório, indicação

feita pelo mesmo, na gestão passada e essas indicações já estão na Prefeitura. Ressaltou

ainda sobre a sugestão dada pelo Vereador JURACY SANTOS caso haja sobra de verba

da Câmara Legislativa poderá ser destinada a compra do ar condicionado para o velório,

sugestão aceita pelo mesmo. O Vereador JURACY SANTOS falou ainda sobre

necessidade de um curso de Libra (linguagem de sinais para pessoas especiais, mudo e

surdo) neste município e que futuramente fará indicação. Com a palavra o Presidente

GERALDO JORGE SALES, resaltou ausência do vereador EDIMUNDO BOMFIM que

estar de atestado medico, lembrou sobre o Título de cidadão Macedense, dia O4(quatro)

de Abril aniversário desta cidade, continuou ainda falando a respeito dos 04(quatro)

projetos que estão nesta Casa Legislativa para serem analisados pela assessoria jurídica

e os vereadores que assim desejarem. Finalizou agradecendo a todos e parabenizando

as mulheres pelo seu dia 08 de marco. E não havendo mais nada a tratar o Presidente

Geraldo Jorge de Souza Sales, em nome de Deus, declarou encerrada e Sessão. E eu,
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MARCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice-presidente lavrei a presente Ata, e depois de

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais

Edis que assim desejarem.

wªy; (."/N'

Íaâaºª %. '
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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 1º ANO LEGISLATIVO

DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao nove dias do mês março de dois mil e dezessete ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro. Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES - Presidente, o Vereador MARCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice-Presidente, 1º Secretario EDMUNDO BOMFIM

DOS SANTOS, Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY

SILVA SANTOS, JAILTON SANTOS SOUZA E LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA.

No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou a

mesma aprovada por unanimidade. Na sequencia o Senhor Presidente anunciou a

ORDEM DO DIA e constatando não haver matéria em pauta, encerrou a ORDEM

DO DIA. O Secretario fez a leitura de 04(quatro) indicações: do ar condicionado

no velório, calçadão , sanitário infantil no parque e a casa do estudante, feitas

pela Vereadora LUCILENE PITON, todas aprovadas por unanimidade. Em

seguida foi lido o, Projeto de Lei 002 de 07 de Março de 2017” Dispõe sobre o

programa de Estagio, autoriza a celebração de Convênios e Termos de

Compromisso de Estágio, e dá outras providências” (O Vereador Juracy

Santos, pediu vistas) , Em seguida a Assessora jurídica GERALDA QUADROS
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desta casa legislativa deu seu Parecer favorável ao projeto , foi lido Projeto de

Lei nº 005, 07 de março 2017, “ Acrescenta o art. 37 —A à Lei Municipal nº 425

de 28 de dezembro de 2012 e dá outras providências" Acessória juridica

GERALDA QUADROS desta casa legislativa deu seu Parecer favorável ao

projeto, foi lido o Projeto de Lei nº 003 de 07 de março de 2017 Institui a Lei

Geral Municipal da Microempresa e da Empresa de Pequeno Forte e do

Microempreendedor individual e da outras providências.Foi lido o Projeto de

Lei nº004, 07 de março de 2017,” Dispõe sobre a concessão de anistia de

multa moratória, remissão dejuros, parcelamento de débitos tributários,

remissão de débitos de pequeno valor e dá outras providências.” Foi lido

Projeto de Lei n º 006 de 2017 “ Altera a Lei Municipal nº 443/2014 de março

de 2014, que cria no Município de Dom Macedo Costa-BA o Prêmio de

Qualidade e Inovação- PMAQIAB, com base na Portaria GMIMS nº1.654/2011

e autoriza pagamento na forma que indica dá providencias e da outras

providências. O presidente Geraldo Jorge Sales , finalizou dizendo que os

Projetos de Lei não foram votados devido o pedido de vista do Vereador Juracy

Santos, o presidente justificou sobre a ausência da Secretaria de Educação Elida

Piton onde ela pediu para avisar que na próxima semana será regularizado os

pagamentos dos professoresEm Seguida convidou a todos presentes para a

formatura do seu filho Lucas Sales. Agradeceu atodos a finalizou. E não havendo

mais nada a tratar o presidente Geraldo Jorge Sales, em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretario lavrei a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

' enteede ais Edis quea desejarem W&SWF

MWfªâa/

WAcan—%
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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 PERÍODO DO 1ª ANO LEGISLATIVO

DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO vinte e três dias do mês março de dois mil e dezessete ás (19) dezenove horas,

nO Salão de Reuniões da Câmara Municipalde Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes O

Vereador GERALDO JORGE SALES - Presidente, O Vereador MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice-Presidente, 1ª Secretario EDMUNDO BOMFIM

DOS SANTOS, Vereadores, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS, JAILTON SANTOS

SOUZA E LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência

de "quorum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão

anterior. Posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Na

sequência O Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não

haver matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. Em seguida o Secretário fez

a leitura de 02(duas) indicações feitas pelo Vereador Juracy Santos o Curso de

Libras (valorização da língua de sinais) e uma Casa de Apoio na cidade de

Salvador (para pacientes em tratamento médicos e exames de alta complexidade).

A seguir com a palavra O Presidente Geraldo Jorge Souza Sales convidou O

vereador Jailton Santos Souza para fazer uso da palavra, iniciou saudando &

todos, em seguida falou de sua indignação sobre os direitos que estão sendo

tirados dos trabalhadores, orientou que observassem quais foram OS Deputados
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que contribuiram para isso e lembrassem na hora do voto. Comunicou que o

Deputado Nelson Pelegrino conseguiu uma emenda para a criação de uma

Cooperativa no nosso município onde a mesma trará emprego e renda. Ressaltou

também sobre a oonstmção do Campo do Caroço localizado no Gandú zona

rural, deste município. Falou ainda a respeito das dificuldades da licitação do

transporte gratuito para as pessoas que trabalham na cidade de Santo Antonio

de Jesus, mas, que O gestor EGNALDO PITON MOURA já esta tentando legalizar

essa Situação. Finalizou agradecendo a todos, A seguir com a palavra o

Presidente Geraldo Jorge Sales, convidou a Vereadora LUCILENE PITON,

saudou a todos, e agradeceu aos nobres colegas pela aprovação das suas

indicações, elogiou O trabalho do Sr. Ademário e finalizou agradecendo a todos. O

Presidente GERALDO JORGE SALES, convidou O Vereador JOSELITO

PEREIRA ARAUJO, para fazer uso da palavra, iniciou saudando a toda bancada e

OS demais, em seguida parabenizou a iniciativa da Vereadora Lucilene Piton e

Prefeito Egnaldo Piton Moura pelo empenho na regularização do transporte dos

Macedenses que trabalham na Cidade de Santo Antonio de Jesus e Ofereceu seu

apoio juntamente com esta casa Legislativa no que for preciso, continuando

elogiou O trabalho do Sr. Ademário Gonçalves pelo serviço de limpeza prestado

ao município, em seguida falou de sua indicação ao Sr. Francisco ou (Chico do

Vai-Vai) para o Titulo de Cidadão Macedense, dia O4(quatro) de abril, aniversário

da cidade, representou uma indicação feita na gestão passada da CRIAÇÃO DE

UM PORTAL COM MONITORAMENTO ATRAVÉS DE CAMERAS, para dar mais

segurança aos Macedense e visitantes, ofereceu o seu apoio para a construção

do mesmo, sinalizou ainda sobre a importância da Iluminação Pública na extensão

do Entroncamento até a Avenida Pedro Vespasiano, neste Município que iniciou

na Gestão do Ex-Prefeito DERALDO PITON, sendo concluída pelo Ex-Prefeito

JOSÉ DOS SANTOS FROES. Agradeceu atodos e finalizou. O Presidente
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GERALDO JORGE SALES, convidou para fazer uso da palavra o Vereador

Juracy Silva Santos, iniciou saudando a todos, agradeceu aos colegas

Vereadores pela aprovação de suas indicações (Curso de Libra e a Casa de

Apoio em Salvador), parabenizou O trabalho do Sr. Ademário, pelo serviço

prestado nesta cidade. Finalizou agradecendo a todos. Seguindo, O Presidente

GERALDO JORGE SALES, parabenizou os colegas pelas indicações feitas,

elogiou OS funcionários que trabalham na cidade de Santo Antonio de Jesus, que

são pessoas guerreira, lutadores e que podem contar com apoio desta casa

Legislativa para ajudá-los no que for possível, convidou a população a participar

com mais frequência das Sessões. Lembrou a todos a ausência da Vereadora

ANTONIA LEMOS, por motivos superiores. E não havendo mais nada a tratar o

presidente GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1 º Secretario lavrei a presente Ata, que

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

presidente e demais Edis que assim desejarem.

M;, (em); ele“?

4 ,,, " , ,.,— QQ L.)/yl.-
//,0 ”('/%%%& Cªiº/WW

íª/ % . “sem,
% ” kawaks

%% .
W

   

 

  

 

Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro - TEUFAX: (rasas-2140 - CEP: 44560-000

CNPJ: 42.242.98210001-78 — Email: cmdomacedocoshgyahoocombr

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	ATA DE SESSÃO (Nº 3/2017)
	ATA DE SESSÃO (Nº 4/2017)
	ATA DE SESSÃO (Nº 5/2017)



		+55 (71) 4062-9110
	2017-09-18T10:48:16-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




